

内蒙古大草原超值双飞5日游

烟台——呼和浩特直飞航班 开班啦



夏日炎炎,酷暑难挡,让我们背起行囊寻找身心的那片凉爽。伴着凉爽的草原之风策马奔腾在内蒙古大草原上。现推出精品旅游线路——蒙古草原、神奇响沙、壮美成陵、绿色青城双飞五日游,让您在炎炎夏日,也能感受舒心生活。

亮点一:烟台直飞呼和浩特,免去中转之苦;独立成团,全程陪同,保证质量

贺8月12日山航推出烟台直飞呼和浩特系列航班首航!

亮点二:“天苍苍,野茫茫,风吹草低见牛羊”的游牧之情

回顾历史,追溯英雄足迹,一睹一代天骄成吉思汗的丰功伟绩,带您穿越到金戈铁马的年代。

骑马驰骋在一望无际的希拉穆仁大草原,给身心放个假,让自己深呼吸,尽享草原青草气息,饱尝精神盛宴。与天为伍,与地为伴,纵情歌唱,尽情奔跑,恣意玩闹,看草原壮丽日出日落!

穿越库布齐沙漠,与骆驼亲密接触,沿途观“中华母亲河”——黄河、亚洲最大的火力发电厂——达旗电厂。参与沙漠太空球、驾车沙漠冲浪、骑骆驼等漫游沙漠,体验奇妙刺激的沙漠之旅。

亮点三:“大碗哈酒,大口吃肉”的豪迈盛宴

感受草原人的宽阔胸怀,畅谈民俗风情。蒙古的手把肉、涮羊肉、马奶酒定不会让您失望,带上家人一起来享受这草原欢快

热闹的篝火晚会吧。

亮点四:神圣的寺庙喇嘛赐福仪式

席力图召,呼和浩特地区最著名的寺庙,四百多年来,已经转世了十一代活佛,届时将为您赐福仪式,并赠送开光吉祥物。

A、内蒙古草原、神奇响沙、壮美成陵、绿色青城双飞五日游

发团日期:8月19、23日(独立成团,含全陪)

烟台报名电话:6228345

6227345

6619111

解放路报名电话:6871000

市府街报名电话:6233516

蓬莱报名电话:5667777

龙口报名电话:8524877

国内三大绝美山村推荐

广东南岗瑶寨 颓败也是一种美



与广东随处可见的古村落相比,南岗千年瑶寨更像是从混沌初开时期走出的村落,它并不精致,依山而建,在这里拾级而上,仿佛走进一条时光隧道,瞬间从现代社会穿越到千年之前。

这里的房屋依山势错落排列于山坡上,这个寨子已经在此扎根1400多年,山寨外用石头堆砌起来的墙,有几棵古老的松柏相依守护,寨子里不少房子还是宋朝时期所建造,整个瑶寨因此多了一份扑朔迷离的气息,几乎没怎么修葺过,村里有一条主干道,很多条走廊过道串成横街直巷,纵横交错,形成一排排的格局。房子多数是吊脚楼,部分年久失修,但颓门败瓦也别有气势。

登上高处寨子的房屋,门前相当开阔,高山上雾气较重,远处青山云雾缭绕,非常

飘逸。房子所在的石阶两边都种着青菜。

住在这里的村民不多,但是很勤劳,从山脚一直蔓延到山脊,开垦了数千顷梯田,现在到处是绿油油的一片,很壮观。到这里玩,可以住在寨民的房子,他们会请你喝他们自酿的米酒,非常香醇。

安徽歙县石潭村 文艺青年最爱



偏僻古老丝毫不动摇了摄影爱好者、艺术创作者对它的喜爱,它安静地坐落于新安江支流昌源河与华源河交汇处,每年春秋两季便有许多许多的文艺青年,如候鸟般蜂拥而至,只为赴一场云海和花海的视觉盛宴。

走进石潭古村,白墙黛瓦,鳞次栉比,古名居、古祠堂、旧庙宇、路边小亭等为我们打造出一个古朴雅致的天地。坐落于村庄正街并非而立的是吴氏兄弟祠“叙伦堂”和“春晖堂”,明代徽派建筑的典

型代表。始建于明朝嘉靖甲寅年的叙伦堂,雄伟高大、气势恢弘,古朴典雅,因中进有大小梁100根,又名“百梁厅”。

在石潭村,越往里走,风景越好,也越有趣,村与村之间仅靠一条羊肠小道相连。无论从哪个方向沿石板路上山,都是步步成景,处处入画。春暖花开之季,映山红、桃花、梨花、油菜花在镜头里争奇斗艳。油菜花的金黄色是这个调色板的主角,从山这端绵延至山那端的山脚,铺满了每一个角落。清晨,石潭四周山上错落有致的白墙黛瓦的徽派民居在云雾中若隐若现。深秋的石潭,空气里游离着、山风中飘散着淡淡的菊花香,贡菊采摘的季节到了,从山脚下到远处的山头上都是一片片雪白的菊花田,竟如皑皑白雪,颇为壮观。

海南儋州盐丁村 石头与盐的奏鸣曲



这是一个用石头串起来的村庄,准确地说,是用黑色火山岩堆砌成的村落,它们一个挨一个地排列在儋州北部沿海的海岸线上,在海浪的冲刷下存在,在海盐的浸泡中成长……在这里,分散的土地珍贵而吝嗷;集中的石头张扬而大方。

从海南岛西线高速洋浦路口下来10公里,过木棠镇,走8公里的乡村公路,到峨蔓镇再调头向西,沿一条颠簸的土路行进约4公里,见到许多黑色的盐田,盐丁村到了。

在盐丁村里,观房舍、走村道、串胡同,你的视线范围内石头无处不在,这是典型的火山玄武岩地貌。星罗棋布的盐槽,有墨砚式的,更多的是棋盘样的,其中还有一间间用来存放盐巴的小石屋,这些由火山熔岩凝固而成的玄武岩打磨而成的小房子,或孤立一隅,或三五成排。

海水退潮时,成片的火山石浮现在滩涂上,虽然经过100多万年的海水的冲刷,但从火山石千奇百怪的形态和大面积的扩散、分布中,还是能明显感觉到火山爆发时,岩浆迸裂和大规模流动的遗迹,令人感叹地质运动中大自然的神工和壮观。顺笔架岭向东北海方向,是海拔只有39米的龙门山,那里有儋州八景之一的“龙门激浪”。

旅游出行小贴士

如果在出游时出现腹泻,会很令人扫兴。所以把预防工作做到前面更重要。为了拥有一个快乐、轻松,值得回味的旅程,请您谨记以下几点:

1、携带“小药箱””有备无患。药箱体积无需太大,但要坚固防水,里面应该包括腹泻药、感冒药、助消化药,以及一些应急的外伤用药。

2、勤洗手,不碰触旅游地家禽。如厕后、预备食物前及饮食前均要洗手;如果洗手不方便,可随身携带一瓶酒精(含量60%以上)洗手液。另外,不要碰触旅游地的家禽(鸡、鸭等)和野生鸟类,它们有可能导致碰触者感染疾病。

3、旅途中用水要谨慎。首先要避免饮用来源不明的水、奶制品和饮料。建议大家旅行时只喝瓶装水,避免病毒和细菌传染。刷牙、清洗隐形眼镜等最好也用烧开过的水。

4、食物要保证卫生。路边摊要少吃,食物应彻底煮熟,未煮熟的千万别吃,如生菜、海鲜、肉类等,瓜果等食物要清洗消毒后去皮食用。吃海鲜时不能暴饮暴食,严格消毒容器,隔夜熟海鲜要高温加热后才能吃,外地游客在食用海鲜时,最好配上大蒜和醋。

5、备些蜂蜜睡前饮用。中医认为,水土不服的发生与脾胃虚弱有密切关系,蜂蜜不仅可以健脾胃,还有镇静、安神的作用,因为蜂蜜中所含的葡萄糖、维生素以及磷、钙等物质能够调节神经系统功能,从而促进睡眠。

欢乐大乳山 清凉度夏日 大乳山滨海旅游度假区第五届东方欢乐节

挑战阿迪力 超越吉尼斯 66天高空极限生存已于8月1日开始倒计时

山东综艺频道快乐向前冲录制时间:8月18日—20日;23日—26日

大乳山滨海旅游度假区于7月15日至8月底举办盛大的第五届东方欢乐节。本届欢乐节以“欢乐大乳山、清凉度夏日”和“快乐向前冲,欢乐大乳山”为活动主题,活动重点突出欢乐、互动和参与。开幕以后景区每天在白天和夜间都将上演高空走钢丝、摩托车飞跃、挑战吉尼斯高空生存和各种精彩的主题歌舞、杂技等表演,以及与游客互动参与的快乐向前冲、篝火晚会、沙滩康体健身、啤酒美食欢乐汇、逍遥拓展、帐篷露营等活动穿插进行,为整个欢乐节期间的游客提供丰富多彩特色旅游产品。

去大乳山旅游市民可以到各大旅行社报名
热线电话:18663875131